

УТВЕРЖДЕНО

Постановление правления
Республиканского совета РГОО
«БООР» от 9 апреля 2015 г.
№ 13 протокол № 2

**Положение о конкурсе по регулированию численности волка,
лисицы, енотовидной собаки.**

Конкурс по регулированию численности волка, лисицы, енотовидной собаки (далее - конкурс) в охотничьих угодьях, арендуемых учреждениями РГОО «БООР», проводится в целях снижения их пресса на популяции охотничьих животных и птиц и повышения эффективности ведения охотничьего хозяйства.

В конкурсе могут принимать участие бригады охотников и индивидуальные охотники, добывшие волка, лисицу, енотовидную собаку в течение периода, за который подводятся итоги конкурса. К участию в конкурсе допускаются только члены РГОО «БООР».

Итоги конкурса подводятся по итогам календарного года по состоянию на 31 декабря.

За добычу волка, лисицы, енотовидной собаки участникам конкурса начисляются баллы в соответствии с п. 2.1. постановления правления Республиканского совета РГОО «БООР» от 9 апреля 2015 г.

Основанием для начислений баллов организационными структурами РГОО «БООР» за добычу волка участникам конкурса является предоставленная для осмотра законно добытая туша волка до начала снятия с нее шкуры и составленный акт по добыче волка, составленный представителем охотничьего хозяйства.

После добычи волка бригада охотников либо индивидуальный охотник, участвующий в конкурсе, предоставляет для осмотра штатным работником охотхозяйства, на территории которого был добыт волк, его тушу до начала снятия с ее шкуры. Для того чтобы начислить баллы за добытого волка, его тушу необходимо осмотреть и пометить. Отметка осуществляется штатным работником охотхозяйства путем вырезания кончика языка у добытого волка. Соответственно, предоставленные для осмотра туши волка с отсутствующим (вырезанным) языком либо его частью, к участию в конкурсе не принимаются.

Предоставленная туша обязательно фотографируется, причем на фотографиях должен быть виден общий вид, если присутствуют особые приметы, они также должны быть видны.

Затем комиссией в составе охотника, добывшего волка, директора и охотоведа (егеря) организационной структуры РГОО «БООР» составляется акт о добыче волка в произвольной форме. К этому акту прилагаются распечатанные цветные фотографии добытого волка.

Основанием для начисления баллов организационными структурами РГОО «БООР» за добычу лисицы и енотовидной собаки участникам конкурса является предоставленная для осмотра невыделанная шкура (шкур) законно добытых животных и составленный акт о добыче лисицы (енотовидной собаки), составленный представителем охотничьего хозяйства в произвольной форме. При этом представителем организационной структуры РГОО «БООР» отрезается мочка носа со шкуры добытой лисицы (енотовидной собаки). Соответственно, предоставленные для осмотра шкуры с отсутствующей (отрезанной) мочкой носа, к участию в конкурсе не принимаются. Вместе с тем, для начисления баллов за добычу лисицы и енотовидной собаки в период с апреля по октябрь месяц возможен принцип подтверждения добычи, аналогичный при добыче волка.

Итоги конкурса отдельно по бригадам охотников и индивидуальным охотникам подводит правление районного совета соответствующей организационной структуры РГОО «БООР» и предоставляет их в вышестоящую областную организационную структуру в срок до 25 января года, следующего за отчетным. При этом, итоги конкурса подводятся раздельно в номинациях «Волк» и «Лисица и енотовидная собака». В свою очередь областные организационные структуры предоставляют в исполнительный аппарат РГОО «БООР» результаты конкурса в срок не позднее 1 февраля года, следующего за отчетным.

Правлением Республиканского совета РГОО «БООР» на основании анализа проведенного конкурса по борьбе с волком, лисицей и енотовидной собакой может приниматься решение о дополнительном премировании бригад охотников и индивидуальных охотников, а также о премировании руководителей и штатных работников охотхозяйств, набравших наибольшее количество баллов.